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BILI SMO VOJNICI – Promocija knjige Franje Samardžića o
Domovinskom ratu (prvi dio)– 10/2025- Radijske emisije iz
ciklusa Vrijednosti Domovinskog rata
Antun Brađašević · Monday, June 30th, 2025

Dana 27. lipnja ove godine u općinskoj vijećnici u Rešetarima, u okviru obilježavanja
Dana hrvatskih branitelja općine Rešetari, promovirana je knjiga „Bili smo vojnici„ –
Općina Rešetari u Domovinskom ratu, autora Franje Samardžića. Tim povodom okupili
su se brojni hrvatski branitelji s područja općine Rešetari, i drugi uzvanici. 

U ime Udruge hrvatskih  branitelja  općine Rešetari  „Domovini  vjerni“,  nakladnika
Udruge  veterana  3.  gardijske  brigade  „Kune“  –  Ogranak  Nova  Gradiška,  te
sunakladnika  Općine Rešetari, okupljene su pozdravili Darko Radić, Dražen Rossi i
općinski načelnik Zlatko Aga koji je  bio pokretač inicijative da se ide u pripremu i
izdavanje ove knjige, kao i brigadir  Željko Žgela, zapovjednik 121. brigade HV-e Nova
Gradiška. Oni su uz ostalo  govorili su o organiziranju oružanog otpora i doprinosa koji
su   hrvatski  branitelji  s  područja  općine  Rešetari  dali  u  Domovinskom  ratu  na
novogradiškom i ratištima diljem Hrvatske. 

O knjizi su govorili autor Franjo Samardžić i dr.sc. Natko Martinić Jerčić iz Hrvatskog
memorijalno-dokumentacijskog  centra  Domovinskog  rata,  a  o  razlozima  izdavanja
knjige  načelnik  Zlatko  Aga  koji  je  najavio  pripreme  za  novu,  drugu  knjigu,  iste
tematike.

Vi ćete o ovom događaju imati prigodu čuti dvije radijske emisije. U današnjoj prvoj
čut  ćete  uvodne  riječi  moderatorice  skupa  Sanje  Bukvić  te  autora  knjige  Franju
Samaržića, a u drugoj i ostale govornike.

Ukoliko  niste  bili  u  mogućnosti  čuti  ovu  emisiju  u  redovnom  programu  našeg
Domoljubnog radija, to možete učiniti naknadno. Klikom na link koji vam nudimo u
nastavku teksta, emisiju možete preuzeti i poslušati naknadno u bilo koje vrijeme.
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